

«ОРАНЖЕВЫЙ МЯЧ» ДЛЯ 5-7 КЛАССОВ

6 декабря показать свои умения и получить новые знания по баскетболу смогли юноши 5-7 классов на турнире «Оранжевый мяч».

Заявилось 6 команд. Согласно проведенной жеребьевке капитаны определили себе соперника для дальнейшего выхода в финал за 1-3 место и за утешительный финал (за 4-6 места).

5Б-7Б 3:0 (в финал вышел 5Б)

6А-5А 4:2 (в финал вышел 6А)

7А-6Б 2:1 (в финал вышел 7А)

В игре за 4-6 места игры прошли по круговой системе, где места распределились следующим образом:

6 место- 7Б класс

5 место- 5А класс

4 место - 6 Б класс

В финале за 1-3 места 6А класс выиграл обе встречи со счетом 3:0 и 4:2 и занял I место, 7А и 5Б сыграли между собой вничью, но серия штрафных бросков опередила серебряного призера – команду 5Б класса, а команда 7А класса стала бронзовым участником.

За помощь в проведении турнира организатор Елисей Дмитриевич выражает благодарность судьям Бороздину Никите и Чурочкину Антону.

Баскетбольная площадка – это место, где любые соревнования приносят яркие эмоции, захватывающие поединки, бескомпромиссную борьбу. И с каждым новым спортивным мероприятием растет волна интереса у подрастающего поколения будущих чемпионов «Оранжевого мяча»!

Руководитель ШСК Мельникова Светлана

